Rychlost

1. Pohyblivé schody jsou diouhé 30 m. Doba za kterou vyvezou cloveka zdcla nahory, je
40 s, lakou rychlostl se pohybujl? '
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oy 2. Kolik km uJade béhem zdvodu viiz for‘mufe 1, Jes’rilze se pohybuje primérnou rychlosﬂ -
180 km/h a krouZi po.okruhu 2 hodmy 3Q minut. :
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3. Spran’rer' ubéhl dmhu 300 m za 34 s. Jakou r‘ychlos‘rl bezeP
ST m _ . cv=sit
S s V=34
TR m/s VESR .. m/s

4, Urc: drdhu, kfer‘ou ujede cykhsm rovnomer‘nym pohybem za 30 minut, Jede !1 rychlos’rr
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5. Jakd je rychlost zvuky, Rdyi za 0,2 _s.'ur‘azi vzddlenost 68 m?
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6. Spr'mTer’l ubehnou drai1u 100 m prlbltzne za 10 5. Jakou prﬁmér'nau' rychlosti se
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7, Jakou vzddlenost urazi vlas’rovka za Jeden den, kdyZ ha podzlm odlétd do teplych krajd,
jestlize vime, Ze |eti prumernou rychlosti 110 km/h Predpokladame ze leti denne 9h

30 mm
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& Dopr‘avm lemdlo prole’refo z Prahy do Var-savy dmhu 540 km za 1 h 15 min. Urci Jaka .
byla jeha prumer'na rychilost pfi tomto letu. :
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9.7 Vjaké vzddlenosti udefil blesk, jestlize Jirka u okna od zdblesku a¥ do uslydenf hromu
naméril Eas 5 sekund? UVGZLIJme Ze zdblesk vidime okamznfe a zvuk se Sir( rychfosh

340 m/s.
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11. Doplii do'tabulky sprdvné ddaje, kdy v, 3e 1 m/s =36 km/h.
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